

公报中这些重要论断,内涵深刻

—2版

六中全会上的这些细节,让人心潮澎湃!

—2版



深入学习贯彻党的十九届六中全会精神



学习全会精神 助力乡村振兴

党的十九届六中全会在我市广大党员干部群众中引起强烈反响。11月14日,离石区吴城镇上三交村党支部书记张国华与部分班子成员及入党积极分子通过阅读报纸的形式学习党的十九届六中全会精神。该村将把全会精神融入到工作中,坚持党建引领,结合当地实际,大力发展特色产业,全面推进乡村振兴。

侯利军 摄

石楼县石家坪村出台移风易俗村规民约

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)“现在讲排场、比阔气的现象让很多家庭不堪重负,不仅影响大家的人际关系,更是破坏了社会风气。”近日,石楼县义牒镇石家坪村组织召开移风易俗工作座谈会,石楼县委宣传部、民政局、义牒镇相关负责人及村两委党员干部、村民代表参加了座谈会。大家从各自的切身感受出发,就当前农村中存在的红白喜事大操大办、铺张浪费等问题以及开展移风易俗的初步成效进行了热烈的交流,并提出了一系列好的建议和意见。

座谈会上,石楼县委宣传部负责人采取现场讲解和典型事例相结合的方法,对石楼县移风易俗、文明操办婚丧喜庆事宜、村规民约等进行了细致的讲解,并解读了移风易俗调查问卷,倡导崇尚勤俭节约、反对大操大办、遏止陈规陋习,号召各位党员干部、村民代表带头从自我做起,动员身边的朋友、同事、家属、亲属一起做文明新风的传播者。同时,

会议通过了《石家坪村移风易俗村规民约》(草案),从而成为石楼县首个出台移风易俗村规民约的村庄。

“推进移风易俗工作,关键要通过各种方式大力宣传,使村民耳濡目染,进而让群众转变观念,另外,党员干部要自觉带头文明节俭办理婚、丧事,做到喜事新办、丧事简办,为村民树立榜样。”石家坪村村民代表们一致认为。

会后,参会人员现场填写了调查问卷,并表示将以实际行动破除陈规、传文明、树新风,全面弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的优良传统,净化社会风气。



倡导移风易俗 弘扬文明新风